

Вырезка из газеты
**УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ**

- 1 НОЯ 1980

г. Свердловск

Олег Андреевич АГАФОНОВ

Безвременно ушел из жизни заслуженный артист РСФСР, заместитель начальника управления культуры Свердловского облисполкома, член КПСС Олег Андреевич Агафонов.

О. А. Агафонов родился в 1928 году. Начал свою трудовую деятельность в 1946 году на Уфалейском литейно-механическом заводе.

В 1952 году Олег Андреевич Агафонов закончил Свердловский горный институт имени В. В. Вахрушева, а в 1957 году — Уральскую государственную консерваторию имени М. П. Мусоргского.

Всю свою последующую жизнь Олег Андреевич Агафонов посвятил служению советскому искусству. Он был солистом оперных театров Перми, Алма-Аты. С 1964 года О. А. Агафонов пел на сцене Свердловского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени А. В. Луначарского, создавая глубокие музыкально-сценические образы. В их числе Петр

Первый в одноименной опере, Досифей в «Хованщине», Руслан в «Руслане и Людмиле», Мельник в «Русалке», Мефистофель в «Фаусте», Филипп в «Дон Карлосе» и другие. Многие годы О. А. Агафонов избирался секретарем партийной организации театра.

С 1975 года О. А. Агафонов был назначен на должность заместителя начальника управления культуры Свердловского облисполкома, где и работал до последних дней.

О. А. Агафонов принимал деятельное участие в общественной жизни г. Свердловска и области.

Труд О. А. Агафопова высоко оценен Родиной — он награжден несколькими правительственными наградами.

Светлая память об Олеге Андреевиче Агафонове, принципиальном коммунисте, человеке широкой, отзывчивой и прекрасной души, навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.